# 特定個人情報に関する基本方針

平成28年1月1日

公益社団法人つくば市シルバー人材センター(以下「センター」という。) は「行政手続における特定の個人を識別するために番号の利用等に関する法 律」(以下「番号法」という。)に基づき、シルバー人材センター事業を実施す るにあたり特定個人情報の適正な取扱の確保について組織として取り組むため に、以下のとおり基本方針を定めます。

なお、特定個人情報の取扱いの細部については、当センターの「特定個人情報事務取扱規程」によります。

# 1. 事業者の名称

公益社団法人 つくば市シルバー人材センター

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

特定個人情報関係法令、ガイドライン等を遵守して特定個人情報等の適正 な取扱いを行います。

## 3. 安全管理措置

保有する特定個人情報の漏えい、滅失、毀損の防止、その他安全管理のための措置を講じます。

### 4. ご質問等の窓口

特定個人情報の取扱いに関するご質問及び苦情の処理の窓口を設置し適切に対応します。

## 【特定個人情報に関するご質問・苦情相談窓口】

公益社団法人つくば市シルバー人材センター 特定個人情報事務取扱担当者

### 〒300-3257

つくば市筑穂一丁目10番地4

電話 : 029-879-5199

F a x : 029 - 879 - 5198

E − m a i 1 : tsukuba.sjc@sunny.ocn.ne.jp